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ORDENO PROBLEMAS

- iIMenudo problema tengo! Se descolocaron todos los

problemas. ¢Puedes ayudarme a ordenarlos de nuevo?

» Ordena las partes de estos problemas para que sean correctos.

Arrastra de abajo y pon a cada enunciado, su PREGUNTA y su

OPERACION:

En un tren viajaban 153 pasajeros y 3 trabajadores.

Si un billete vale 153 €.

En un tren viajaban 153 pasajeros pero 3 se bajaron antes de salir.

¢Cudntos pasajeros quedaron en el tren?

153 + 3 = 156 personas

¢Cudntas personas van en el tren?

153 - 3 = 150 personas

¢Cudnto valdran 3 billetes?

153 x 3 = 459 euros
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